

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Инна

**Возраст:** 44

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 06.04.2010 14:49:00

**формирования заключения врача:** 06.04.2010 15:10:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/142210/answer/142211>



## Заключение врача

Уважаемая Ирина! Бывают такие случаи, что после ДЛТ не происходит полного отхождения фрагментов камней, и тогда приходится прибегать к малоинвазивным (эндоскопическим) методом извлечения камня из мочеточника - уретеролитотрипсии и уретеролитоэкстракции. Учитывая, что сохраняется гидронефроз, который говорит о нарушении оттока мочи из почки, Вам показано именно такой вид лечения. Длительное нахождение камня в мочеточнике приводит к отеку слизистой мочеточника, что будет еще больше затруднять вероятность отхождения камня. Обратитесь к урологу, который владеет эндоскопией. Нахождение фрагментов камней в течение 5 месяцев - недопустимо! Удачи.